

06: internet & date

### CONNEX Office. tarif pentru insomniaci

Formează 710 și intră pe Internet. De la 1 februarie 2002, plătești mai puțin. Tariful normal, de luni până vineri, în intervalul 7:00-18:00, este de 0,10 \$/minut. Tariful redus, de luni până vineri, în intervalul 18:00-22:00, iar sâmbăta, duminica și în sărbătorile legale, în intervalul 7:00-22:00, este de 0,07 \$/minut. Iar pentru cei care n-au somn, tariful de noapte, în fiecare zi între 22:00 și 7:00, e de numai 1 cent pe minut. Site-uri plăcute, puricii să vă sărute...

07: servicii de mesagerie

### CONNEX VOX. ești la un buton distanță...

...de cei care-ți lasă mesaje în căsuța ta vocală. Pentru că prin noua facilitate CONNEX VOX, „răspuns automat la mesaj vocal” îi poți suna pe cei care ți-au lăsat mesaje în căsuța vocală, apăsând o singură tastă, **tasta 0** (zero). În plus, dacă ții accesezi căsuța vocală și încerci noua facilitate până la 31 martie 2002, poți fi la un buton distanță și de unul dintre cele două computere iMac ultimul tip, pe care le punem la bătaie.

08: internet & date

### XNET ISDN. de două ori mai repede

De acum, ești mult mai larg în bandă! Asta pentru că prin serviciul XNET ISDN, pe același fir se face conectarea la Internet și se pot folosi simultan aparate diferite, la viteze de transmitere a datelor de 64 sau 128 de Kbps. Folosești astfel la maximum capacitatea rețelelor digitale. Pentru mai multe informații, intră pe site-ul XNET și, simultan, dă-ne un telefon :-)

09: internet & date

### XNET Dial-up Roaming. e-mail din lumea întreagă

Dragilor,

Lumea e a mea! Sunt liber! Călătorești! Și mă bucur că pot să vă scriu de peste șapte țări și șapte mări. Știi cum am făcut? Înainte de a pleca, am intrat pe Internet la [www.xnet.ro](http://www.xnet.ro) și acolo mi-am activat serviciul Dial-up Roaming. Așa am acces la Internet și la contul meu de e-mail de la XNET, exact ca în țară. Încercați și voi!

Pot să mă duc în peste 150 de țări în lume și să vă scriu de peste tot, iar de plătit plătesc doar factura XNET de acasă. Vă pup pe toți și aștept să îmi scrieți.

10: asistență clienți

### cum folosești numerele scurte la \*222

Alte informații din ghidul tău pentru scurtarea convorbirilor cu robotul.

#### meniurile telefoanelor

> Serviciul CONNEX Ghid este modul cel mai simplu de a afla detalii despre meniurile telefoanelor Nokia, Alcatel, Bosch sau Ericsson. Pentru aceasta, este suficient să accesezi pagina de Internet sau să suni la \*222 și să alegi opțiunea „Telefoane” (opțiunea 4, dacă suni de pe un număr cu abonament sau 5, dacă suni de pe o cartelă CONNEX Go! sau Kamarad).

#### serviciul de ascundere a identității

> Vrei ca acela la care îl apelezi să nu vadă de la ce număr suni? Folosește gratuit serviciul de ascundere a identității! Sună la \*222 și tastează 1 pentru limba română, apoi 431. După confirmarea robotului poți utiliza serviciul în felul următor:

Dacă vrei ca numărul să fie secret doar pentru un singur apel, formează #31# înaintea numărului de telefon apelat.

Dacă vrei ca numărul să fie secret permanent, caută în meniul aparatului și activează opțiunea de ascundere a identității.

Dar, dacă uiți să-l dezactivezi, să nu te miri că prietenii nu-ți vor răspunde sau nu te vor suna...

11: mail to: cp@connex.ro

### mulțumim (da) că ne-ai scris!

Mulți dintre voi ne-au scris și ne-au trimis ideile și sugestiile pentru buletinul nostru informativ. Scrie și tu la adresa [cp@connex.ro](mailto:cp@connex.ro) și spune-ne părerea ta!

La adresa [contact@connex.ro](mailto:contact@connex.ro) poți afla răspunsul la întrebările tale legate de produsele și serviciile CONNEX. Pentru informații referitoare la XNET, WAP, serviciile de date și fax, trimite un e-mail la [cs@xnet.ro](mailto:cs@xnet.ro), iar dacă vrei să afli mai multe despre myX, primul portal mobil din România, scrie-ne la adresa [asistenta@myx.net](mailto:asistenta@myx.net).

Fii la curent cu cele mai noi informații despre produsele și serviciile CONNEX! Intră pe web la [www.connex.ro](http://www.connex.ro) și înregistrează-te pentru știri. Vei primi prin e-mail de două ori pe lună InfoX, buletinul informativ electronic de la CONNEX.

2002: februarie

### buletin informativ pentru abonații CONNEX

## connex mailbox

Asta e cutia ta poștală în care primești vești de la CONNEX. Aici vei găsi de fiecare dată ceva nou, care să te înformeze și să te distreze. Vei fi mereu surprins de cât de multe are CONNEX pentru tine.

# drentul@internet

Pentru a afla întotdeauna ultimele noutăți de la CONNEX, vizitează site-ul nostru [www.connex.ro](http://www.connex.ro).

**CONNEX**  
VITREUL LUMII SINE

01:editorial

## cuvânt despre dreptul la internet

Am dreptul la Internet. Cred că nu trebuie să visez la un calculator, acasă sau la școală, conectat la Internet. Cred că în loc să mai visez ar trebui să cer. E vorba, în fond, de libertatea mea. Libertate de comunicare și de informare, de evoluție și de educație. Nimeni nu mă poate privi în ochi și să îmi spună că cer prea mult. Pentru că eu cer cărți, enciclopedii și dicționare. Vreau să văd poze de oriunde din lume, cu oameni, păsări și animale. Vreau să așcult muzică și să scriu unor prieteni pe care nu o să îi văd niciodată. Vreau să mă joc și să râd. Asta cer și știu că nu cer prea mult. Cu toate astea, sunt prea puțini cei care înțeleg să facă ceva. De aceea XNET dă internet fără să ceară bani.

02:divertisment

## CONNEX Play. sute de noutăți

Dacă telefonul tău arată și cântă la fel ca toate celelalte, trebuie să iei măsuri. Altfel o să mori de plictiseală. Intră pe pagina CONNEX Play la [www.connex.ro/play](http://www.connex.ro/play) și alege ceva care să ți se potrivească dintre cele peste 1000 de logo-uri, 300 de mesaje-imagine și 300 de tonuri de apel.

Sau dă viață telefonului tău și trimite mesajul DAIDAI la 818. Ia-ți un Dai-Dai (specie de animal recent descoperită de un grup de cercetători din lumea întreagă aflați la picnic în Parcul Herăstrău) pe care să îl hrănești, să îl educi și să îl distrezi până la adâncile lui bătrâneți.

Dacă nu ești bun(ă) de bonă, poate ai talent de detectiv. De Detectiv'iu'! Pește! Trimite mesajul DETECTIV la 818 și vei primi 1000 de puncte pe care să le cheltuiești cumpărând informații și indicii despre crima pe care trebuie să o rezolvi.

În plus, toate întrebările de la celelalte jocuri au fost schimbate. Sau nu?

03:divertisment

## PrepeliX on-line. împuşcă premii zi de zi

De pe 21 ianuarie s-a deschis sezonul de iarnă la vânat prepelițe. Intră în portalul myX la [www.myx.net](http://www.myx.net), secțiunea DIVERTISMENT sau direct în subdomeniul special creat (<http://games.myx.net>) și încearcă noua versiune PrepeliX Ediția de iarnă! Ai nevoie de ochi buni și de o conexiune Internet de minimum 28,8 Kbps.

Mai mult, la PrepeliX on-line se câștigă premii zilnice! Tot ce trebuie să faci este să te înregistrezi la myX și primești gratuit o căsuță de e-mail, pe care să o folosești ca să intri în joc. Nu e nevoie de nici un abonament lunar sau de alte cheltuieli ca să-ți deschizi un cont la myX.

Vânătorul cel mai bun din fiecare zi, adică cel care a făcut cel mai mare punctaj, va fi anunțat pe site-ul myX și va primi la adresa lui/lei din portal un mesaj de confirmare. Numele celor mai buni jucători sunt afișate în timp real la secțiunea TOP, cu scorul cumulată din ziua respectivă. Iar numele câștigătorului va fi afișat pe prima pagină, așa cum le stă bine premianților. La arme, prieteni!

04:informații

## myX. și mai vizibil pe internet

Ești deja vizibil pe Net cu pachetul de servicii de la myX? Știi că pentru numai 3 dolari pe lună ai un domeniu de Internet de tip „.ro”, 5 conturi de e-mail, 10 Mb spațiu de găzduire pentru site-ul tău și o aplicație care te ajută să ți-l construiești, în cazul în care nu știi cum să o faci.

Fii atent!!!! De acum, conturile de e-mail din pachetele myX permit să-ți redirecționezi mesajele primite către orice altă adresă de e-mail dorești. De preferință către ale tale, nu?

Mai mult, site-ul pe care ți-l găzduiești la myX va fi înscris gratuit în bazele de date ale unui număr de 9 motoare de căutare, inclusiv Google.

Dacă ai deja domeniul tău, oferta e valabilă și pentru tine: transferă-ți-l la myX și beneficiezi de toate avantajele pachetului nostru de servicii!

Mergi la adresa <http://mydomain.myx.net> ca să-ți dai domeniul în primire!

05:succes internațional

## World Wide Number. toate lucrurile au un nume

De ce să ții minte prefixe și numere fără sens în loc să ți amintești numele care te interesează? De ce să nu folosești World Wide Number? De ce să nu spui lucrurilor pe nume? CONNEX este primul operator GSM din Europa care lansează WWN!

Prin WWN, călătorii străini pierduți în România, undeva în alternanța deal-vale, pot lua legătura cu sediile de la noi ale unor companii multinaționale fără să le cunoască PREFIXUL sau NUMĂRUL de telefon, ci doar NUMELE. Nu va fi nevoie decât să tasteze pe telefonul mobil NUMELE sau prescurtarea numelui companiei respective (primele 3-6 litere). Spre exemplu, ca să ia legătura cu biroul VISA este suficient să formeze pe telefonul mobil numele V-I-S-A, adică să butoneze tastele 8-4-7-2 și apoi tasta YES.

Abonații CONNEX vor putea și ei în curând să uite numerele de telefon ale unor instituții sau companii din România. CONNEX va lansa și pentru aceștia un serviciu similar cu WWN.

# dreptul@internet

**CONNEX**  
VIITORUL SUNĂ BINE